

新郑市召开选派辖区高校优秀人才挂职历练工作推进会 为新郑高质量发展输送高层次人才

首批挂职人员计划从辖区6所高校的社会工作、大数据等专业选派

本报讯 1月21日下午,新郑市组织召开选派辖区高校优秀人才挂职历练工作推进会。新郑市委常委、组织部长、市委社治委主任黄卫东主持会议,中原工学院、河南工程学院等6所高校领导和校地联席会议具体工作人员参加会议。

会上宣读了《新郑市选派辖区高校优秀人才挂职历练工作方案》,6所高校针对需求岗位、人选条件、挂职人员管理、待遇等方面提出意见建议,并表达了推动校地紧密合作的强烈愿望。

黄卫东强调,选派辖区高校优秀人才挂职历练工作,是搭建

交流平台、开发人才资源的创新举措;是深化校地合作,促进校地双方“优势互补、互利双赢”的积极探索。下一步,组织部门和相关高校要精心组织、严格程序和条件,真正为新郑高质量发展输送一批高层次人才,为新郑市城乡高品质规划、重大基础工程建

设、战略产业发展等提供人才保障和智力支撑。

据悉,这次从高校选派优秀人才到产业园区、机关事业单位挂职历练,是落实市委“九项工程”中人才队伍建设工程的探索实践。首批挂职人员计划重点从辖区6所高校:中原工学院、河南

工程学院、河南机电职业学院、郑州西亚斯学院、郑州工业应用技术学院、郑州升达经贸管理学院,围绕新郑市急需紧缺的城建规划、金融经济、社会工作、大数据等行业领域和新郑市“三主三新”产业发展急需紧缺的专业领域开展选派。记者 杨宜锦

群策群力 为百姓办好事办实事

展现驻村风采 共画美好蓝图

观音寺镇2020年度驻村工作考核暨任期考察会举行

本报讯 1月22日上午,观音寺镇2020年度驻村工作考核暨任期考察会在观音寺镇政府会议室举行,新郑市驻村干部2020年度考核组成员张武聪、郭海涛,镇党委副书记丁聪主持会议,郑州市派驻村干部以及新郑市派第一书记参加会议。

郑州市派第一书记和新郑市派第一书记在会上分别就2020年度开展的新冠疫情防控工作、参与村“两委”换届工作、精准扶贫的成效、农村集体经济发展的

成效等方面的驻村工作进行了简要汇报,同时,任期届满的驻村第一书记在回顾驻村以来的工作时,以最真挚的感情表达了自己对观音寺镇发展的殷切期望,并表示离岗不离心,将在今后的工作中尽自己最大努力继续为观音寺镇的发展贡献自己的力量。

会后,镇党委副书记丁聪对驻村工作队为观音寺镇发展付出的辛苦和努力表达了感谢,驻村工作队立足实际,充分发挥派出单位的优势,抓党建、促脱贫,找

项目、谋发展,从完成脱贫攻坚,到发展集体经济,从做好疫情防控,到完善组织建设,驻村工作队用一件件群众满意的实事,赢得了广大干部群众的高度赞誉,为所驻村实现乡村振兴打下坚实的基础,观音寺镇党委政府将以高度的责任感,一如既往地全力支持配合驻村工作队的工作,共建聚合合力,形成“1+1>2”的倍增效应,加快观音寺镇实现乡村振兴的步伐。

记者 杨宜锦

牢记“七句话”严格“五必查”用好“三盆水” 城关乡召开村级组织换届谈心谈话会

本报讯 近日,新郑市城关乡召开村级组织换届选举选委会成员谈心谈话会,乡全体班子成员、区委书记、区长、包村干部、选委会成员参加会议。

会上,城关乡副乡长张建超对选委会及其成员的主要职责、工作任务、工作纪律及宣传引导等各项具体事务进行了明确安排,要求全体选委会成员要密切协作,加强沟通,明确任务,各负其责,形成合力,把换届选举工作做实做好。

城关乡党委书记马东亮在会上指出,今年的换届选举工作与以往有所不同,重在三点:一是全面推行书记、主任“一肩挑”;二是实现人选年龄、学历“一降一升”,不搞“一刀切”但是必须“切一刀”;三是确保群众意愿、党员意志和党委意图实现高度统一。他强调,全体选委会成员要认清形势,统一思想,珍惜手中的权力,珍惜自身和集体荣誉,珍惜来之

不易的发展氛围,做到有权不任性,顾全大局,发挥宣传、引导、监督等积极作用。要充分发挥民主精神,广泛听取群众意见建议,凝聚民心,集中智慧,牢牢掌握主动权,引导广大人民群众听党话,跟党走。要严肃工作纪律,严整换届风气,严打换届中违反违规行为。在下一步换届选举工作中,要始终牢记“七句话”,即:党的领导第一位,精心组织不出乱,民主集中相结合,顾全大局维稳定,秉公处理化纠纷,正面引导多宣传,一身正气落贤名。要严格做到“五必查”,即:徇私情必查、搅局子必查、出乱子必查、选不出必查、非意向必查。要时刻用好“三盆水”,即一盆水洗头,保持头脑清醒;一盆水洗手,不义之财不取;一盆水洗脚,脚踏实地为民。以高度的责任感、使命感,全力推动村委换届工作高质量推进、高标准完成。

记者 杨宜锦 通讯员 李满意

新烟街道有一群这样的人 社区“兵支书”牢记“兵之初”

本报讯 此次村、社区“两委”换届中,有一个群体格外引人注目——他们在部队,保家卫国守国门,守边戍疆终不悔;他们到社区,奋发有为敢担当,为民服务心不改。新烟街道10个社区党组织顺利换届后,其中有4名这样的“兵支书”。

“保家卫国是为人民服务,扎根基层办好实事也是为人民服务,我会始终和群众在一起,做社区居民的勤务兵。”新烟街道西社区党支部书记关海洋一上任就“泡”在社区,详细梳理社区发展现状与存在的制约。得知二处小区物业管理不规范,他立刻带领专人进行实地查看,并与小区物业进行沟通,邀请小区党员代表、居民代表连续召开座谈会,推选楼栋长,研究制订工作方案,协调

解决小区组建业委会。

新当选的永泰街社区党支部书记马新岭扑下身子,不等不靠,每天带领支部成员走访入户,认真倾听群众声音,了解困扰他们的问题,对于需要其他部门协商处理的问题,他都做好记录,并汇总清单、制定台账,积极协调解决并及时向群众反馈办理结果。“当选为社区党支部书记,对我来说是一次新的挑战,我将在新的岗位上团结社区‘两委’班子,彰显新担当,实现新作为,争当全市经济社会高质量发展的‘排头兵’。”马新岭坚定地说。

在社区“两委”换届中,新烟街道重视发挥退役军人优势,着力建设一支政治素质高、致富能力强、群众口碑好、发展潜力大的基层干部队伍。换届选举前,对

辖区符合条件的退役军人逐一登记、建立档案,摸清他们立功受奖、返乡就业等情况,做到了家庭信息明、服役经历明、思想动态明、组织关系明。换届启动后及时召开分析研判会,深入分析符合条件的退役军人候选人名单,为换届筛选提供决策依据,从退役军人队伍中好中选优、优中选强,充实到社区“两委”,优化基层干部队伍结构、夯实基层基础。

“经过部队的培养锤炼,退役军人普遍具有较高的思想政治素质、吃苦耐劳的奉献精神和敢闯敢拼的工作作风,‘兵支书’们的到来,把军人的胆气、锐气、勇气、豪气带到了社区,必将推动社区有大发展、民生有大提升。”街道党工委副书记安勇强说。

记者 杨宜锦 通讯员 师文静

留存荣誉时光 传承初心使命 城关乡举行村级新老干部传帮带活动

本报讯 1月22日上午,城关乡隆重举行村级新老干部传帮带活动,旨在留存退休村干部荣誉时光,激励新干部传承初心使命。

“现场的61名退休村干部既是城关乡不断发展蜕变的奋斗者,也是城关乡实现创新超越的见证者,向他们致敬。”城关乡乡长王鹏对所有退休村干部表示敬意和感谢。

仪式上,新任干部向退休干部鞠躬致敬,退休干部将“三会一课”记录本递交给新任干部,新任干部再向退休干部颁发聘书及纪念品。此外,城关乡为新一届支部书记发放任职大礼包(包括《党支部规范化建设与创新实务》《入党培训实用教材》《怎样做好党支部书记》《党支部工作实用图解》《基层党务工作手册》《党员发展对象培训教材》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党章》《中华人民共和国宪法》、民情日记

本),为退休干部颁发纪念章……张保乐代表退休村干部上台发言:“我们将充分发挥‘传帮带’作用,传出好经验、帮出好思路、带出好榜样,缩短新任干部适应期,助推年轻干部迅速成长,为年轻干部‘扶上马、送一程’。”

“面对新岗位,我深感责任重大,我会义不容辞地承担起这个角色理应承担的责任和义务,切实履行好职责,全力以赴做好各项工作。”东郭寺村支部委员冯亚东代表新任干部发言。

城关乡党委书记马东亮说:“希望退休干部当好‘示范者’,做好‘传帮带’作用,辅助新班子把村里建设好、发展好。希望新任村干部接好‘接力棒’,当好‘答卷人’,共同挑好肩上的‘担子’,做到‘传承不缺位’。乡村两级党组织夯实主体责任,筑牢乡村振兴‘桥头堡’,共同描绘城关乡未来美好发展蓝图。”

记者 杨宜锦 新郑融媒 赵地

新村镇郝家岗村 干好开门一件事 打好履职第一仗

本报讯 新村镇村级党组织换届选举后,各村新一届党组织班子成员牢固树立“以一件事”撬动“大干事”,变“换中干”为“常态干”的理念,纷纷投身于“开门一件事”,干事创业氛围愈加浓厚。

新班子第一时间召集部分党员、村民代表开展座谈,共同商讨决定向郝家岗幼儿园捐赠图书、平衡车事宜,得到镇党委政府的

鼎力支持。经多方协调,1月21日下午,图书捐赠仪式在郝家岗幼儿园顺利举行。郝家岗村党支部向郝家岗幼儿园捐赠绘本图书350余本、平衡车若干辆。

捐赠仪式后,郝家岗村党支部召开座谈会,谋划下一步发展思路,办好“开门一件事”只是履职的第一步,郝家岗村党支部将始终坚持以群众所需所求为导

向,持续关注民生诉求,积极回应群众关切,急群众所急、想群众所想、解群众所难,让群众所想所盼件件有着落、事事有回音。下一步,郝家岗村将不断提升基层治理能力,在知行合一中主动作为,着力在助学、助创等方面,切实为群众做出应有贡献。

记者 杨宜锦 通讯员 杨雅飞